

Набуття європейського досвіду інноваційної діяльності



Наша академія продовжує тримати високий темп розвитку міжнародної співпраці в рамках Європейського освітнього простору. Свідченням цього може служити новий проект TEMPUSу "Підтримка трикутника знань та заснування центрів інновацій в українських вищих навчальних закладах", до виконання якого НМетАУ приступила у цьому році.

Головною метою даного проекту є впровадження моделі "трикутника знань" (освіта ↔ дослідження ↔ інновації) у діяльність вищих навчальних закладів України. Якщо для більшості з нас "трикутник знань" є новим терміном, то в Європі він сьогодні є звичним і означає постійне



забезпечення взаємообміну новітньою інформацією та знаннями між структурами, які належать до кутів наведеного трикутника. Тобто, освіта має бути тісно пов'язана з дослідницькою діяльністю ВНЗ та практичним досвідом підприємств. Дослідницька діяльність, у свою чергу, має використовувати практичні знання виробничого сектора, а останній – мати можливість впливати на зміст освіти та напрями дослідницької діяльності.

Для створення необхідних умов ефективного використання "трикутника знань" проект передбачає наступне:

1. Ознайомлення з європейським досвідом функціонування "трикутника знань" у вищих навчальних закладах та визначення потенціальних цінностей, які можуть бути здобуті завдяки ефективному використанню інтелектуальної власності ВНЗ.

2. Створення "Центру інновацій", який буде займатися впровадженням елементів "трикутника знань" у нашій академії.

З Європейської сторони у проекті бере участь Університет Аліканте (м. Аліканте, Іспанія – координатор проекту), Університет Болоньї (м. Болонья, Італія), Технологічний Університет Чалмере (м. Готтеборг, Швеція) та неакадемічний партнер – "Центр з послуг університетам" (м. Відень, Австрія).

Учасниками проекту з України є Донбаська державна технічна академія, Кримський гуманітарний університет, Національний аерокосмічний університет ім. М.С. Жуковського, Національна

металургійна академія України, Національний університет "Львівська політехніка", Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова, Міністерство освіти і науки України, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти МОН України та Київська торгово-промислова палата.

В один із завершальних днів лютого у стінах Київської торгово-промислової палати відбулася перша координаційна нарада партнерів проекту. На цій нараді учасники проекту представили свої організації, доповіли про стан інноваційної і науково-дослідницької діяльності та, що найголовніше, затвердили план дій на перший рік проекту.

Національну металургійну академію України на нараді представляли: помічник проректора з міжнародних питань Андрій Леонідович Петренко та автор цих рядків. Здається, нашим колегам із Іспанії, Італії та Австрії сподобався виступ і представлення нашої академії. Нам справді є чим пишатися і це не може не викликати гордості за нашу Альма-матер.

Проект вже має свою Інтернет-адресу: www.unif4info.eu, за якою найближчим часом буде відкрито інформаційний сайт, що міститиме загальну інформацію про проект, інформуватиме про досягнуті здобутки та анонсуватиме наступні події. Також передбачається відкриття на сайті проекту спеціального форуму, де всі бажаючі зможуть висловлювати своє бачення щодо розвитку даного проекту та брати участь в обговоренні нагальних питань.

Сподіваємося на жвавий інтерес та творчу участь співробітників нашої академії у цьому новому та цікавому проекті TEMPUSу.

Олена ЛЕВКО, доцент кафедри покриттів, композиційних матеріалів і захисту металів;

Андрій ПЕТРЕНКО, помічник проректора з міжнародних питань.

Напередодні 8 березня (5-7 березня) представники ради студентів НМетАУ взяли участь у роботі Всеукраїнського студентського форуму під назвою: "Нові законодавчі ініціативи та Болонський процес в українському освітньому просторі", який проходив у Києві. У рамках цього форуму відбулася і VII Генеральна асамблея національного об'єднання студентів Української асоціації студентського самоврядування. До складу нашої делегації входили студенти: Роман Товмашенко – голова ради студентів академії, Ольга Сіножатська – перший заступник голови ради студентів НМетАУ, та Роман Нечепурук – заступник голови цієї ради з зовнішніх зв'язків.

Після повернення з Києва наші студенти-активісти поділилися своїми враженнями від побаченого та почутого на Форумі, а ще своїми ідеями щодо розширення студентського самоврядування у нашому ВНЗ. Ось що мені вдалося дізнатися, так би мовити, з перших вуст:

– Цей Форум та Асамблея, про яку йшлося вище, були присвячені підбиттю підсумків діяльності у 2009 році, зокрема, успішному завершенню 7-річної кампанії по лобюванню прийняття змін до Закону України "Про вищу освіту". Зміни ці торкалися розширення прав студентів, повноважень органів студентського самоврядування у вищих навчальних закладах, відміни антистудентських постанов, а ще запровадження регулярних консультацій Уряду зі студентськими лідерами та шляхів і способів фінансування студентського самоврядування.

На Форумі були присутні посланці органів студентського самоврядування ВНЗ зі всіх областей України, які представляли 1,4 мільйона студентів нашої держави, а також гості – представники студентських національних об'єднань із Білорусії та Росії.

У роботі Форуму та Асамблеї взяли участь народні

● СТУДЕНТСЬКИЙ ФОРУМ

Нові можливості на освітньому просторі



депутати України, заступник міністра у справах сім'ї, молоді та спорту Іван Крулько та інші. Форум тривав протягом двох днів. Заступник міністра у справах сім'ї, молоді та спорту щиро подякував молоді за активну роботу, за прагнення досягати поставлених цілей та ініціативи.

Також не залишився осторонь обговорюваних питань і заступник Голови Верховної Ради України Микола Томенко. Він зауважив, що зміни до Закону України "Про вищу освіту", що торкалися молодіжної політики, зокрема, студентського самоврядування, нарешті, затверджені, то пора братися за роботу; поздоровив присутніх на форумі дівчат і жінок з наступаючим 8 березня і подарував усім делегатам книги.

Не можна не сказати про те, що після затвердження змін до Закону України "Про вищу освіту" представники нашого органу студентського самоврядування звернулися до ректора академії професора О.Г. Величка з пропозиціями щодо поліпшення роботи існуючої студентської структури і впровадження в нашому ВНЗ прийнятих на студентському форумі нововведень та отримали з його боку схвалення й підтримку.

Як уже говорилося вище, в рамках Студентського форуму пройшла Генеральна асамблея національного об'єднання студентів – Української асоціації студентського самоврядування, яка чесними та демократичними виборами обрала новим президентом УАСС студентку університету "КРОК" Єлизавету Щепетильникову. Це відбувалося вдень, а вечорами делегати Форуму відвідували тренінги з розвитку лідерських та ораторських рис.

Отже, поїзда до Києва пройшла з користю. Наші студенти обмінялися зі своїми колегами досвідом із організації студентського самоврядування та ідеями щодо його поліпшення, а також познайомилися з представниками інших ВНЗ. І з новими ідеями та прагненнями змінити все на краще повернулися до рідного міста, щоб поліпшувати наше з вами життя в стінах Alma mater.

Тетяна ДОНСЬКА, студентка групи ЕМ-08М (наш кореспондент).

На знімку: делегати Студентського форуму від НМетАУ разом із помічником народного депутата України Миколи Томенка Морозовим.